

“彩票笨蛋”4年花光800万英镑

“上帝也有幽默感”

自从卡罗尔在2002年11月2日晚上,凭一张“幸运彩票”赢得9736131英镑后,从来没有几位人物能比他更让英国公众舆论众说纷纭。他在中奖后的4年里,就花掉了800万英镑。他昔日贫穷时曾累积起数十宗犯法记录,包括乱开偷来的汽车、盗窃和刑事破坏,而这种记录在他暴富之后仍然在扩充。到记者采写此文时,他出狱才4个月。此前他因恐吓一家基督徒迪斯科舞厅里的一些顾客而被判刑9个月。但他在头一回接触彩票时,就中了大奖,用当地治安官的话来说,就是“表明上帝也有幽默感”。

在最近一次的判决之前,现年23岁的卡罗尔,已从自己在诺福克郡昔日优雅小镇斯瓦夫汉姆购买的别墅——“农庄”里搬了出来。就在那里,他举行的“快克(一种经过高度化学提纯的可卡因药丸)”派对和老爷车赛车会,让镇上的人们惊讶到了极点,有一个人还告诉记者说,她的小狗被吓得时不时癫痫发作。“农庄”现在还属于卡罗尔,不过他现在更喜欢住在位于敦汗集市的一栋朴素的住宅里,这儿离一直支撑着他的凯莉姨妈所在的街道只有20码远。

觉得“贫穷更好”

当英国《独立报》记者来到诺福克郡敦汗集市时,在中午时分出现的这位年轻人看起来挺有礼貌,谦恭而殷勤,还带有一点虚弱。最后的这一个特点可能与喝酒有关,他从前一天晚上一直喝到凌晨5点钟,到这时看上去也还是不知道会不会呕吐。他穿着一件短袖衬衫,露出了手臂上的各种文身,包括一个格拉斯哥流浪者队的队徽、一位裸体女友和一枚带刺的手镯。

“你脖子上没有‘邪恶’两个字吗?”他将衣领拉下来,露出了一个小图案。“那是报纸上瞎说的。(其实)这个

在父亲四周年忌日那天,不到20岁的前兼职垃圾工米奇·卡罗尔,凭借平生的第一张彩票得到了价值900万英镑的中奖支票。但他的毒品狂欢派对、老爷车飙车大赛、用篷车当烟火放,让他所在的上流社区邻居们如同生活在人间地狱。但英国《独立报》记者发现这位全国最为臭名昭著的“彩票笨蛋”和“最走运的不法者”,其实良知并未泯灭。



卡罗尔似乎浑身都散发着暴发户迹象

汉字。据我所知,它的意思是牛肉炒面。”他的右手有一个鞍形金戒指,尺寸大得让他身上显而易见的那种可怕的冲击力,变得甚至让人更为难忘。

“过去的老板们常常会在自己的墙上挂上一幅招贴画,上面写着:‘我富过,也穿过。富更好……’”“贫穷,”卡罗尔打断我的话;“更好……”

“你说的真的是这个意思吗?”“是的。”“你在说你希望自己从来没买过那张彩票吗?”“有时候我是希望这样。它带来

了那么多的嫉妒和仇恨。”

他还住在“农庄”时,有一天早上他醒来后发现自己的5只罗特韦尔犬死了,都被割了喉咙。他向那些威胁他家人的敲诈勒索者支付了13万英镑。最后,卡罗尔还动用了北爱尔兰首府贝尔法斯特的关系来“摆平这事儿”。

他回忆说,在他离开那栋别墅前不久,“我被他们狠狠地修理了一顿。那些家伙提着手枪来到那里。他们说:卡罗尔你现在没那么神气了是吧?

当我醒悟过来之后,我跳进了一辆车子,连大灯也不开就走了。那以后我再没在那儿住过。我觉得在这里更安全,有这么友善的目光。而在斯瓦夫汉姆,一点也没有。”

全家人生活突然颠覆

卡罗尔突如其来的财富为他身边所有人的生活带来了混乱。他给了凯莉100万英镑,结果间接地加速她与她当时的丈夫离婚,给他母亲和姐姐沙琳也分别是100万,这两人他现在连看也不去看了。他说:“如果我给她们的是25万英镑的话,可能会好些。那样她们还能照常生活。”

与中奖对卡罗尔本人的影响相比,对于亲人的这种颠覆性影响根本算不了什么。中奖后数月,他和当时的女友桑德娜、刚出生的女儿布鲁克已经住进了“农庄”。住进来的还有卡罗尔的几位朋友,他们和他一样热爱窖藏啤酒和越野飙车。他买下了邻近的土地,建造起自己的老爷车赛车道。不到6个月,桑德娜已经带着布鲁克离开了那里,在《小心你的欲望》一书中有详细描述。毒品狂欢派对迅速到来了。

“我会买下1千克快克,”卡罗尔说,“500片摇头丸,200片迷幻药和1磅大麻。这些东西能让我们用上5天。”

在他吸食快克的巅峰时期,“我常常吸了又吸,直到手头没货了。我胸口疼个不停。有一次我的朋友戴夫在那边,我是在地板上醒过来的,当时我一直在抽搐,血从我嘴里涌出来。我心想我是睡过去了。戴夫以为我已经死了。他不停地哭着。他后来说:‘再也不要在我面前这样了啊,米奇。’”

“地狱邻居”人见人怕

此前住在“农庄”里的是演员安妮·奥布里,她只不过是部影片中饰演过反面人物。到2003年时,卡罗尔的一位邻居里克斯夫人,已经公开抱怨说她正“生活在地狱里”。警方在短短4个月的时间里,

接连16次光顾了“农庄”。

“我看过你那处地产的空中图片,那上面是抛弃的汽车、大篷车和双层巴士。”“然后就是2003年的篝火派对。”

“当天晚上,我们使坏了价值约1万英镑的小汽车。我们还放了1万英镑的烟火,就是你知道的那种声响像迫击炮的……那是诺福克郡规模最大的篝火派对。”

“包括一座活动房屋吗?”“对的。我有一天开车时喝酒了,将那辆大篷车撞破了,因此我将它扔进了篝火中。”

“你尝试过控制自己的愤怒情绪吗?”“如果想冷静下来的话,我就去开车。开到时速170英里或者190英里。那样就能让你放下来。”

“我是被禁止出外驾车了,但我因此买下了这块地,在那上面开。现在他们连那儿也不让我开了。我就去那些正当的赛道上开。”

得到1000多只“小鸟儿”

他在演员、前水管工、保险销售员西恩·波努的帮助下写成的新书《小心你的欲望》中强调说,他现在已经在生活中寻找到了新的稳定状态。书中宣称说,他今后将全心全意

对待新女友乔蒂。“乔蒂现在在哪里?”“噢,乔蒂啊,她在……她已经走了。我有新女友了。我不能提新女友的名字,她的家人不喜欢我。”

他在自传的字里行间有时会透露出代笔者存在的痕迹。有些辞藻文雅得让人无法相信那是卡罗尔使用的。但其它一些段落更为传神地表达出他的语气。“我已经将诺福克最漂亮的一些小女儿折腾得精疲力竭。我很快就要得到1000多只‘小鸟儿’了。”

发誓永远不再回监狱

他说他在毒品上花费了大约100万英镑,给了别人大约400万,主要是给他的家人。剩下的150万已进行投资。

“你的生活是什么时候停止破碎了?”“在我最后一次蹲监狱之前大约5个月时。”

“我吸了两年。有一段时间我每天要吸掉2000英镑。”“你是怎么戒掉的?上戒毒中心吗?”“戒毒中心只适合那些像老鼠一样的脆弱者。这里面需要的是意志。我现在可以整天地看着人们吸快克,却永远也不去沾边。我再也不会回到监狱里去了。永远都不。”

石钟山

现代快报 中国移动通信 中国移动通信

中国移动杯彩信新闻大赛

百元话费天天等你来拿

市民正在一家商场内的“鱼池”中钓鱼,购物之余享受别样的乐趣。

今日获奖号码为 139xxxx0699

移动用户发彩信到050003333夺冠

宝华山国际旅游度假区

又有人去泡山了!

精装度假公寓火热发售 主力面积 32-73m²

总价15万元起(含精装修)

新房源即将上市,现开始接受咨询

◎自驾车队浩浩荡荡,30分钟就到了宝华山

宝华山距南京主城区仅 70 公里,开车 30 分钟即到,绝对距离优势,使“宝华·山一方”成为可频繁使用的度假物业。

◎度假公寓在景区里,在大山的怀抱

“宝华·山一方”是建于宝华山国家森林公园内的度假物业,提供真正意义上的山居度假生活,整个宝华山对于业主来说,都是度假生活的一部分。

项目所在地

◎可泡的东西太多,买个房子慢慢泡

探访秦淮源头,山河绝奇,探险原始森林,观赏“钟山之宝”宝华三景,游览 1600 年历史的“律宾第一名山”隆昌寺,在神迹的咸公池放生,到宝月斋吃正宗的素食,到宝善堂会所品尝地道的山珍,品尝精品绿茶“宝华玉笋”,在北泉垂钓,在农家乐乘,骑山地车……各种丰富的吃喝玩乐项目,让人应接不暇!

◎国家 AAAA 级风景区,不动产价值不可估量

宝华山既是“国家森林公园”,也是“国家 AAAA 级风景区”,在南京周边极为罕见,AAAA 的头衔为其奠定了不可替代的价值基础,也代表着在稀缺土地资源中,不动产所拥有的不菲价值。

开发商 / 江苏宝华旅游开发有限公司

物业管理顾问 / 金陵饭店

营销代理 / 琅坤代理机构

访客热线 / (025)84800066

市区访客中心 / 龙蟠中路 26 号 现场访客中心 / 宝华山南山问茶路